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Výroční zpráva 
za rok 2021



Poslání

Posláním spolku Dítě a kůň, z.s. - Sdružení pro hipoterapii je poskytování 
sociálních služeb, praktické provozování zooterapie, především hipoterapie a 
rozšiřování této myšlenky mezi odbornou a laickou veřejnost, pořádání pobytů, 
letních táborů, organizování vzdělávacích, osvětových a výchovných aktivit, provozování 
a rozvoj dětského a juniorského jezdeckého sportu.
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Úvodní slovo ředitelky

Vážení čtenáři,

i za rok 2021 bychom rádi Vám, našim klientům, zaměstnancům, veřejnosti, přátelům, příznivcům a poskytovatelům 
sociálních služeb předložili výroční zprávu, která shrnuje to nejdůležitější, co se v naší organizaci událo. Rok 2021 pro 
nás začal tragickou událostí, která ovlivnila činnosti našich sociálních služeb na velkou část  roku. V noci z 1. na 2.1.2021 
zasáhl ubytovnu v Kutné Hoře, ve které jsme měli prostory k poskytování služeb NZDM Archa a SR Astra ničivý požár, který 
připravil o střechu nad hlavou několik desítek lidí a zmařil jeden lidský život. Část personálních kapacit tak musela být na 
několik dlouhých týdnů namířena na mimořádnou podporu těchto osob, kterou jsme realizovali převážně terénní formou. 
Reagovat jsme stále museli i na nekončící pandemii covid 19, která se stala únavnou součástí životů všech. 

Přes všechny těžkosti, se kterými jsme se spolu s našimi klienty potýkali, se 
nám dařilo pokračovat v pravidelných aktivitách a projektech a rozšířit naše 
činnosti o  poskytování praxí a stáží studentům středních škol zaměřených 
na sociální činnost. Radost nám činila spolupráce s Asociací poskytovatelů 
sociálních služeb, jejíž jsme členy, a kde se aktivně zapojujeme při přípravě 
odborných konferencí a setkávání profesionálů, kteří pracují ve prospěch 
ohrožených dětí. Sdílením zkušeností, příkladů dobré praxe a navazováním 
spolupráce jsme se zabývali také v Pracovní skupině nízkoprahových 
zařízení středočeského kraje (PRACCE), která od roku 2021 nově sdružuje 
také sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi.

Poděkování na závěr patří všem, kteří nám pomáhají, protože díky 
nim neztrácíme naději a chuť do další práce. Neméně velké díky patří 
našim zaměstnancům, kteří svojí prací žijí, a bez kterých by to nešlo. Do 
následujícího roku vstupujeme s řadou nápadů, očekávání i předsevzetí, 
která se nám doufejme podaří naplnit, a dočtete se o nich v další výroční 
zprávě. 
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ředitelka

o organizaci

Sdružení Dítě a kůň vzniklo v roce 1994 z aktivity několika nadšenců - lékařů, koňařů a dalších lidí různých profesí, které 
spojovala společná myšlenka, umožnit léčebnou jízdu na koni postiženým dětem z kutnohorského a kolínského okresu. 

V těchto letech nebyla léčebná jízda na koni - hipoterapie metodou známou, mezi odborníky, ani mezi veřejností. 
Provozovatelů v naší republice bylo pár, a proto prvním krokem bylo získat potřebné informace a zkušenosti nejen v České 
republice, ale především v zahraničí, kde tato metoda již patřila mezi standardní léčebné terapie. 

Už v roce 1994 začalo sdružení prakticky hipoterapii provozovat pro klientelu v regionu své působnosti. Zajistilo vhodné 
podmínky pro provozování a především zabezpečilo vytvoření a proškolení odborného týmu. Sdružení se tak stalo v této 
době jediným provozovatelem hipoterapie ve Středočeském kraji.   

Posláním spolku se stalo poskytování sociálních služeb, praktické provozování zooterapie, především hipoterapie a 
rozšiřování této myšlenky mezi odbornou a laickou veřejnost, pořádání pobytů, letních táborů, organizování vzdělávacích, 
osvětových a výchovných aktivit, provozování a rozvoj dětského a juniorského jezdeckého sportu.

Vzhledem k tomu, že v České republice byla hipoterapie stále metodou málo známou, zpracovalo sdružení v roce 1995 
Projekt Dítě a kůň. Šlo o projekt s celorepublikovou působností, který řešil propagaci a podporu této myšlenky mezi 
odbornou a laickou veřejností, například formou účasti na výstavách, přednáškách na školách, oslovováním médií, 
prezentováním na zábavných akcích. Projekt Dítě a kůň byl v těchto letech jediný, který v takovém měřítku propagoval 
tuto novou metodu a získal na tuto činnost opakovaně grant z prostředků Nadace rozvoje občanské společnosti z Phare 
Programu Evropské unie a Nadací Charty 77.   

V roce 1997 si sdružení pronajalo statek v obci Březová u Kutné Hory a rozšířilo svou činnost o další aktivity jako např. 
pobyty na statku, programy pro školská zařízení a organizace pracující s dětmi a mládeží, či pořádání letních dětských 
táborů. Projekty byly inovativní a v mnoha směrech nabídly nové pohledy na využití hipoterapie. Jednalo se například 
o projekty: Aktivizace života seniorů, Hipoterapie pro děti v určitých aspektech života znevýhodněné, Hipoterapie pro 



6 7

romské děti, Využití hipoterapie v prevenci kriminality. Úspěšnost práce v regionu závisela i na schopnosti organizace 
spolupracovat s ostatními partnerskými organizacemi, úřady a institucemi. Další projekty byly zaměřeny na prohlubování 
spolupráce s nimi, například projekt Podpora místního rozvoje v okrese Kutná Hora.

Záměrem organizace bylo objekt v obci Březová zakoupit, ale byl vydán v restituci a požadavky nového majitele byly 
nepřijatelné a tak se muselo sdružení vystěhovat. Dočasně zasídlilo v církevním objektu na Bykáni.

Poté, co se sdružení několikrát stěhovalo, po letech činnosti v pronajatých prostorech došlo v roce 2002 k významné 
změně. Sdružení zakoupilo zemědělskou usedlost a usídlilo se v Miskovicích u Kutné Hory. 

Těžkým obdobím byl rok 2004. Ve středisku vznikl požár, při kterém shořela střecha nad celými hospodářskými budovami a 
přípravna krmiva pro zvířata. Během následujících let se postupně vše podařilo opravit a bylo vybudováno mnoho nových 
prostor a zázemí pro lidi i zvířata (venkovní ustájení, pískové jízdárny, výběhy, pastviny pro koně a stanové městečko pro 
letní tábory). V roce 2009 bylo dokončeno zázemí pro klienty - stavba klubovny s bezbariérovým přístupem a sociálním 
zařízením.

S postupem času a v souvislosti s narůstající poptávkou rozšířilo v roce 2010 pole své působnosti o poskytování dvou 
sociálních služeb -  služby Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, nesoucí název „NZDM Archa“ (identifikátor: 7753589) 
a o službu Sociální rehabilitace „SR Astra“ (identifikátor: 2513818), v roce 2016 ještě o sociální službu Sociálně aktivizační 
služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením „SAS Afinita“ (identifikátor 8245182).

Všechny služby jsou poskytovány primárně na území ORP Kutná Hora, ale mají značný přesah do dalších lokalit Středočeského 
kraje. V roce 2019 se velmi rozšířila terénní forma služeb NZDM Archa a SR Astra. Obě tyto služby poskytujeme rovněž ve 
městě Sázava, které územně spadá do ORP Benešov. 

základní ustanovení

Podle stanov zaregistrovaných dne 18.12.2003 pod číslem jednacím II/S-OS/1-26106/94-R.

1. Název spolku je: Dítě a kůň, z.s.- Sdružení pro hipoterapii.

2. Sídlem sdružení jsou Miskovice 30, 285 01 Miskovice.

3. Spolek je samostatnou nepolitickou organizací, přičemž svou níže popsanou činnost vyvíjí v souladu s právními  
předpisy ČR.

4. Spolek je založený podle zákona č. 83/1990 Sb.o sdružování občanů, vytvořený na principu dobrovolnosti a 
demokratických zásadách, jehož práva a povinnosti se řídí zákonem č. 89 / 2012 Sb., občanský zákoník, dále jen „OZ“.

5. Členská schůze spolku přijala zejména v souladu s OZ toto nové znění Stanov pro dříve Dítě a kůň – Sdružení  
pro hipoterapii IČ: 61924261, registrovanou Ministerstvem vnitra ČR dne 18.12.2003 pod č.j. II / S-OS / 1-26 106 / 94 – R.

orgány sPolku

1. Členská schůze - nejvyšší orgán

2. Předseda

sociální služby

1. Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Archa - NZDM Archa

2. Sociální rehabilitace Astra - SR Astra

3. Sociálně aktivizační služba pro seniory a osoby se zdravotním postižením Afinita - SAS Afinita
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nzdM archa

NZDM Archa poskytuje služby sociální prevence, které jsou uživatelům Dítě a kůň, z.s.  -  Sdružení pro hipoterapii, poskytovány 
v souladu s ustanovením §62 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách a v souladu s ustanovením §35 vyhlášky  
č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách - vše v platném 
znění.

NZDM Archa poskytuje ambulantní a terénní služby dětem, mládeži a mladým dospělým ve věku od 6 do 26 let ohroženým 
společensky nežádoucími jevy. Cílem služby je zlepšit kvalitu jejich života předcházením nebo snížením sociálních 
a zdravotních rizik souvisejících se způsobem jejich života, umožnit jim lépe se orientovat v jejich sociálním prostředí  
a vytvářet podmínky k řešení jejich nepříznivé sociální situace.

Služby NZDM Archa jsou uživatelům poskytovány ambulantní formou na adresách: 17. listopadu 182, 284 01 Kutná Hora 
a Vítězná 443, 284 03 Kutná Hora - Sedlec (městská ubytovna Okál). Případně terénní formou na území města Kutná Hora 
a okolí a města Sázava.

 

co se událo v roce 2021 v nzdM archa 

Rok 2021 začal tragickou událostí, která ovlivnila naše služby na velkou část roku. V noci z prvního na druhého ledna vyho-
řela městská ubytovna ve Vítězné ulici v Kutné Hoře. Při požáru zahynula jedna žena a několik osob bylo zraněno. Většina 
poškozených byli klienti našich sociálních služeb, které jsme v prostorách ubytovny poskytovali. Velkou část služeb jsme 
byli nuceni přenést do terénní formy a  klienty jsme podporovali při zvládání náročné situace v jejich provizorních bydli-
štích. S počátkem roku jsme se neustále potýkali také s pandemií covidu - 19, kvůli které se řada dětí dostala do potíží se 
zvládáním výuky. Stejně jako v předchozím roce jsme tedy zvýšenou pozornost věnovali právě těmto dětem. 

sPortovní hala „kliMeška“ a krizové bydlení

Někteří naši klienti ze služby NZDM, kteří s rodiči žili na ubytovně Vítězná, se po požáru museli uchýlit do 
ubytovacích prostor sportovní haly Klimeška, které pro tyto účely zapůjčilo město Kutná Hora. Ve spo-
lupráci s městem jsme se chopili koordinování pomoci zasaženým rodinám přímo na místě. Po celou 
dobu dočasného ubytování byli ve sportovní hale přítomni vždy alespoň dva pracovníci spolku a další 
dobrovolníci. S duchovní podporou a volnočasovými aktivitami pro děti pomáhal také farář Českobra-
trské církve evangelické Ondřej Zikmund. Aby se rodiče mohli soustředit na vyřizování nejnutnějších 
věcí, doprovázeli jsme děti z „Klimešky“ do školy a v odpoledních hodinách pomáhali s domácí přípra-
vou. Pro děti jsme se snažili zajistit běžnou denní rutinu, která začínala společnou snídaní v jídelně a 
ranní hygienou. Společně jsme obědvali, zajišťovali odpolední program a společně také večeřeli. 
Pracovníci spolku trávili s lidmi z vyhořelé ubytovny dvanáct hodin denně, sedm dní v týdnů po 
dobu celých čtrnácti dní, po které byla sportovní hala pro obyvatele ubytovny k dispozici.  Další 
pracovníci zatím pomáhali s vyřizováním dokladů, dávek mimořádné okamžité pomoci, navazo-
váním klientů na lékaře a psychology, a také s vyřizováním krizového bydlení a následným stě-
hováním. Velký dík patří  všem dárcům, kteří se obětavě zapojili do pomoci lidem, kteří přišli 
o střechu nad hlavou. Právě díky Vám mohly děti z ubytovny hned dva dny po ničivém požáru 
zamířit zpátky do školních lavic vybaveny školními taškami a penály. Náš dík patří jmenovitě: 
Roma spolek HK, Diakonii Čáslav, Sázavské komunitě 55+ a pí. Greyerové, Jarmile Honsové, Ing. Ivo 
Večeřovi, Daně Tesařové a firmě Jerry Fabrics s.r.o., Juliu Baníkovi, Ladislavu Peštovi, Jakubu Tokárovi, 
Pepovi Koňakovi, pí. Šmídové, pí. Bumberové, Petru Vránovi, i dárcům anonymním.

Peštovi, Jakubu Tokárovi, Pepovi Koňakovi, pí. Šmídové, pí. Bumberové, Petru Vránovi, i 
dárcům anonymním. 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rok 2021 přinesl i úspěchy 
V průběhu školního roku jsme dětem a mládeži z Kutné Hory a Sázavy mimo jiné poskytovali 
také podporu při distanční výuce. Náročné bylo studium zejména pro studenty, kteří se 
připravovali na závěrečné zkoušky. Díky velké píli a odhodlání jsme mohli 18. června 2021 na 
akci "U kostela fest" poblahopřát k úspěšnému získání výučního listu Terezce, která navíc na 
festivalu vystoupila s několika romskými písněmi a sklidila obrovský aplaus. Gratulace patří 
také Terezčině mamince, která ji po celou dobu podporovala. Máme radost, že v příbězích, 
které s našimi klienty prožíváme, jsou i ty se šťastnými konci. Děkujeme, že můžeme být 
jejich součástí! 
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rok 2021 Přinesl i ÚsPěchy

 V průběhu školního roku jsme dětem a mládeži z Kutné Hory a Sázavy mimo 
jiné poskytovali také podporu při distanční výuce. Náročné bylo studium ze-
jména pro studenty, kteří se připravovali na závěrečné zkoušky. Díky velké píli 
a odhodlání jsme mohli 18. června 2021 na akci „U kostela fest“ poblahopřát k 
úspěšnému získání výučního listu Terezce, která navíc na festivalu vystoupila s 
několika romskými písněmi a sklidila obrovský aplaus. Gratulace patří také Terez-
čině mamince, která ji po celou dobu podporovala. Máme radost, že v příbězích, 
které s našimi klienty prožíváme, jsou i ty se šťastnými konci. Děkujeme, že můžeme 
být jejich součástí!

děti z nzdM archa vyrazily na „cestu za MlynářovýM PokladeM“

Díky podpoře Nadace Via jsme mohli zažít dobrodružství na cestě za pokladem. Pracovníci připravili vý-
pravu podél řeky Vrchlice, kde děti hledaly malované kamínky, poznávaly krásy okolní přírody a také se učily 
o historii mlýnů na Kutnohorsku a o mlynářském řemesle. Na konci výpravy nás čekalo opékání buřtů, ale 
také vědomostní testík, který prověřil, co všechno jsme se dozvěděli. Všechny děti si zasloužily poklad v po-
době medailí, diplomů a drobných odměn. Zpáteční cestu jsme věnovali sbírání odpadků, 
které do lesa rozhodně nepatří. Užili jsme si parádní den, ušli jsme 13km, posbírali jsme 
2 menší tašky odpadků, roztřídili plasty, dozvěděli se hromadu zajímavostí a utužili 
vztahy. Těšíme se na příště! 

„Akce byla podpořena v programu @Dobro-druzi@Nadacevia“

Peštovi, Jakubu Tokárovi, Pepovi Koňakovi, pí. Šmídové, pí. Bumberové, Petru Vránovi, i 
dárcům anonymním. 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rok 2021 přinesl i úspěchy 
V průběhu školního roku jsme dětem a mládeži z Kutné Hory a Sázavy mimo jiné poskytovali 
také podporu při distanční výuce. Náročné bylo studium zejména pro studenty, kteří se 
připravovali na závěrečné zkoušky. Díky velké píli a odhodlání jsme mohli 18. června 2021 na 
akci "U kostela fest" poblahopřát k úspěšnému získání výučního listu Terezce, která navíc na 
festivalu vystoupila s několika romskými písněmi a sklidila obrovský aplaus. Gratulace patří 
také Terezčině mamince, která ji po celou dobu podporovala. Máme radost, že v příbězích, 
které s našimi klienty prožíváme, jsou i ty se šťastnými konci. Děkujeme, že můžeme být 
jejich součástí! 

 
  

  

 

 

 

 

 

rekreačně - vzdělávací Pobyt 2021

Na již tradiční pobyt na statku v Miskovicích dorazily děti z NZDM Archa Sázava v pátek 
20.8.2021. Rekreačně-vzdělávací pobyt posloužil k načerpání nových sil potřebných do dal-
šího školního roku v úplném závěru prázdnin. Mezi zvířaty na statku a v ekologickém sadu si 
děti zopakovaly své znalosti z přírodovědy a odnesly si i spoustu nových dovedností v oblasti 
péče o domácí zvířata. Všichni si při jízdě na koních a dlouhých procházkách pořádně protáhli 
těla ztuhlá covidovou karanténou. I když nás trošku trápilo počasí a v pátek večer nám déšť 
překazil táborový oheň, všichni si  pobyt náramně užili. 

Fotbalový turnaj nízkoPrahových zařízení středočeského kraje 2021 

Již sedmý ročník fotbalového turnaje nízkoprahových zařízení Středočeského kraje se po-
dařilo uspořádat v době podzimních prázdnin v Sázavě. Organizace se chopilo naše NZDM 
Archa ve spolupráci s pracovní skupinou nízkoprahových zařízení středočeského kraje 
PRACKA. Díky podporujícímu postoji města Sázava k sociálním službám, jsme 
bezplatně získali pronájem prostor tělocvičny v budově místní základní 
školy. Turnaje se účastnily čtyři  týmy, které jsme letos poprvé nemohli 
rozdělit podle věkových skupin, protože se nepodařilo poskládat 
družstvo mladších z více měst. Jediným týmem ve věku 6-12let 
byli klienti z NZDM Archa Sázava, kteří ovšem o hru nepřišli. 
I když se nemohlo hrát o putovní pohár, hráči z ostatních 
týmů si s našimu mladšími klienty zahráli několik přátelských 
zápasů. Vítězným týmem, který si nakonec odvezl putovní 
pohár, se stal tým z NZDM POINT z Milovic. Sladkou odmě-
nu si odnesly všechny děti, které si přišly zahrát. Atmosféra 
byla stejně jako každý rok velmi přátelská a zápasy se hrály s 
obrovským nasazením, ale v duchu fair play. 

Peštovi, Jakubu Tokárovi, Pepovi Koňakovi, pí. Šmídové, pí. Bumberové, Petru Vránovi, i 
dárcům anonymním. 
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Děti z NZDM Archa vyrazily na "Cestu za mlynářovým pokladem" 

Díky podpoře Nadace Via jsme mohli zažít dobrodružství na cestě za pokladem. Pracovníci 
připravili výpravu podél řeky Vrchlice, kde děti hledaly malované kamínky, poznávaly krásy 
okolní přírody a také se učily o historii mlýnů na Kutnohorsku a o mlynářském řemesle. Na 
konci výpravy nás čekalo opékání buřtů, ale také vědomostní testík, který prověřil, co 
všechno jsme se dozvěděli. Všechny děti si zasloužily poklad v podobě medailí, diplomů a 
drobných odměn. Zpáteční cestu jsme věnovali sbírání odpadků, které do lesa rozhodně 
nepatří. Užili jsme si parádní den, ušli jsme 13km, posbírali jsme 2 menší tašky odpadků, 
roztřídili plasty, dozvěděli se hromadu zajímavostí a utužili vztahy. 
Těšíme se na příště!  
"Akce byla podpořena v programu @Dobro-druzi@Nadacevia" 
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Mikulášská nadílka v NZDM Archa 
Letos Svatý Mikuláš se svými pomocníky vyrazil nadělovat sladkosti hodným dětem na 
ubytovnu Lorec v Kutné Hoře a také do města Sázava. Všechny děti měly připravenou 
krátkou básničku nebo písničku, a protože nikdo nezlobil, obešla se nadílka bez slziček :) 
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Mikulášská nadílka v nzdM archa

Letos Svatý Mikuláš se svými pomocníky vyrazil nadělovat slad-
kosti hodným dětem na ubytovnu Lorec v Kutné Hoře a také do 
města Sázava. Všechny děti měly připravenou krátkou básničku 
nebo písničku, a protože nikdo nezlobil, obešla se nadílka bez sl-
ziček.

vánoční nadílka z  „krabice od bot“

V již jedenáctém ročníku akce „Krabice od bot“ se vybralo neuvěřitelných 47 
846 dárků. Sběrné místo v Kutné Hoře bylo tradičně ve sboru Českobratrské církve 
evangelické. Podařilo se vybrat 360 vánočních dárků. Na sběrném místě se střída-
li dobrovolníci z farnosti v čele s farářem Ondřejem Zikmundem a pracovníci 
Dítě a kůň, z.s. - Sdružení pro hipoterapii, kteří potom dárečky rozváželi mezi 
potřebné. Balíčky mířily ke klientům sociální služby NZDM Archa v Kutné 
Hoře a v Sázavě, ke klientům kolínského Orgánu sociálně-právní ochrany 
dětí a do rodin v nouzi v obcích Miskovice, Neškaredice, Tře-
bešice a letos také v trošku vzdálenější 
Třemošnici. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Mikulášská nadílka v NZDM Archa 
Letos Svatý Mikuláš se svými pomocníky vyrazil nadělovat sladkosti hodným dětem na 
ubytovnu Lorec v Kutné Hoře a také do města Sázava. Všechny děti měly připravenou 
krátkou básničku nebo písničku, a protože nikdo nezlobil, obešla se nadílka bez slziček :) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční nadílka z "Krabice od bot" 
V již jedenáctém ročníku akce "Krabice od bot" se vybralo neuvěřitelných 47 846 dárků. 
Sběrné místo v Kutné Hoře bylo tradičně ve sboru Českobratrské církve evangelické. Podařilo 
se vybrat 360 vánočních dárků. Na sběrném místě se střídali dobrovolníci z farnosti v čele s 
farářem Ondřejem Zikmundem a pracovníci Dítě a kůň, z.s. - Sdružení pro hipoterapii, kteří 
potom dárečky rozváželi mezi potřebné. Balíčky mířily ke klientům sociální služby NZDM 
Archa v Kutné Hoře a v Sázavě, ke klientům kolínského Orgánu sociálně-právní ochrany dětí a 
do rodin v nouzi v obcích Miskovice, Neškaredice, Třebešice a letos také v trošku vzdálenější 
Třemošnici.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

5.2. SR Astra 

Sociální rehabilitace je službou sociální prevence, která je uživatelům spolku Dítě a 
kůň, z.s. - Sdružení pro hipoterapii poskytována v souladu s ustanovením §70 zákona č. 108/ 
2006 Sb., o sociálních službách a v souladu s ustanovením §35 vyhlášky č. 505/2006 Sb., 
kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách - vše v 
platném znění. 

Sociální rehabilitace je soubor specifických činností, které směřují k dosažení 
samostatnosti, nezávislosti a soběstačnosti osob. 

sr astra

Sociální rehabilitace je službou sociální prevence, která je uživatelům spolku Dítě a kůň, z.s. - Sdružení pro hipoterapii 
poskytována v souladu s ustanovením §70 zákona č. 108/ 2006 Sb., o sociálních službách a v souladu s ustanovením 
§35 vyhlášky č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách - vše  
v platném znění.

Sociální rehabilitace je soubor specifických činností, které směřují k dosažení samostatnosti, nezávislosti a soběstačnosti 
osob.

K tomu dochází prostřednictvím rozvoje jejich specifických schopností a dovedností, posilováním návyků a nácvikem 
výkonu běžných pro samostatný život nezbytných činností alternativním způsobem, který využívá schopností, potenciálu  
a kompetencí, jež jsou u uživatelů zachovány. Službu v roce 2019 využilo 73 uživatelů.

služba sociální rehabilitace je Poskytována následující cílové skuPině osob:

1. Osoby s mentálním postižením
2. Osoby s tělesným postižením
3. Osoby se zdravotním postižením
4. Osoby s kombinovaným postižením
5. Osoby žijící v sociálně vyloučených komunitách
6. Osoby, které vedou rizikový způsob života nebo jsou tímto způsobem života ohroženy
7. Rodiny s dítětem / dětmi
8. Senioři
9. Etnické menšiny

věková kategorie uživatelů:

1. Dorost 16 - 18 let
2. Mladí dospělí 19 - 26 let
3. Dospělí 27 - 64 let
4. Mladší senioři 65 - 80 let
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co se událo v roce 2021 v sr astra

Díky o něco lepší situace s covidem-19 se nám podařilo uspořádat akci s názvem Hry bez bariér, která je určena jednak pro 
klienty služby SR Astra, tak pro mnoho dalších klientů ze spřátelených organizací.  6. října se na  statku v Miskovicích sešlo 
kolem osmdesáti  klientů různých sociálních služeb a pobytových zařízení, kterým dělala doprovod asi třicítka pracovníků. 
Tématem akce byli Indiáni a k vidění byla řada povedených kostýmů. Program se skládal z různých aktivit a činností - ru-
kodělná dílnička, malování na obličej, slalom s kolečkem, házení do terče, zatloukání hřebíků a další. Samozřejmě byla 
součástí prohlídka stáje se zvířaty, předvedení jezdeckých dovedností a závěrečná diskotéka, kterou si účastníci moc užili. 
K dobré pohodě přispělo i občerstvení, pamětní listy a sladká odměna. Vzhledem k počasí jsme využili místní sokolovnu, 
kterou nám zapůjčila obec Miskovice.

Akce se konala v rámci Týdne sociálních služeb s názvem „Bezpečně doletíme do cíle“, který každoročně  pořádá Asociace 
poskytovatelů sociálních služeb ČR.

 Při organizaci akce nám velice pomohli studentky a studenti oboru sociální činnost ze SOŠ a SOU řemesel Kutná Hora a 
jejich paní učitelka Mgr. Irena Kalinová, se kterými dlouhodobě spolupracujeme. Všem těmto patří velké díky.

Letošního ročníku se zúčastnili klienti a pracovníci z Domova Barbora z Kutné Hory, Mela o.p.s. z Kolína a ZŠ, MŠ a PŠ Kolín.

sas aFinita

SAS Dítě a kůň poskytuje službu sociální prevence, která je uživatelům organizace Dítě a kůň, z.s. poskytována v souladu 
s ustanovením §66 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách a v souladu s ustanovením §31 vyhlášky č. 505/2006 Sb., 
kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách - vše v platném znění.

Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením poskytují ambulantně. Pracujeme s uživateli v 
zejména v prostředí organizace Dítě a kůň, analyzujeme sociální situaci uživatelů služby a použitím vhodných metod soci-
ální práce přispíváme k odstranění nežádoucích faktorů bránících jejich integraci do společnosti. Cílem práce je zamezení 
prohlubování společenského nebo sociálního vyloučení a poskytování terapeutických a aktivizačních aktivit. Současně 
nabízíme pomoc s uplatňováním práv, oprávněných zájmů a pomoc s obstaráváním osobních záležitostí. Tím přispíváme 
k řešení jejich nepříznivé situace. Službu v roce 2021 využívalo 12 uživatelů.  

  

co se událo v roce 2021 v sas aFinita

V sídle spolku Dítě a kůň v Miskovicích se specializujeme na tyto obory: Hipoterapie ve fyzioterapii a Hiporehabilitace v 
pedagogice a sociální práci. Oba tyto obory využíváme jako metody sociální práce v sociální službě SAS Afinita. 

Hipoterapie ve fyzioterapii je fyzioterapeutická metoda využívající jako léčebný prostředek speciálně připraveného koně 
v kroku, konkrétně využívá pohyb jeho hřbetu. Tento pohyb je střídavý, rytmicky a cyklicky se opakující. Nabízí multi-

služby sas jsou Poskytovány následující  
cílové skuPině osob:

1. Rodiny s dítětem ú dětmi
2. Senioři
3. Osoby se zdravotním postižením

věková kategorie uživatelů:

1. Bez omezení 
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senzorickou stimulaci, která přímo ovlivňuje motorické chování klienta 
aktivací všech řídicích úrovní CNS. Této terapie se účastní individuálně 
s fyzioterapeutkou se specializačním kurzem 8 dětí. Poskytování pro-
bíhá pravidelně vždy v úterý a čtvrtek odpoledne, v období duben 
- květen a končí se v září. Hipoterapie může být doporučena dětem již 
od 2 měsíců věku na základě doporučení odborného lékaře.

Hiporehabilitace v pedagogice a sociální praxi je dalším oborem, který 
využíváme pro klienty. Jedná se o klienty z našich sociálních služeb, škol-
ských zařízení a ostatních organizací. Jedná se o metodu sociální práce a 
pedagogogiky využívající prostředí určeného pro chov koní a práci s nimi, 
kontaktu s koněm a interakce s ním jako prostředku k motivaci, aktivizaci, 

výchově a vzdělávání lidí se zdravotním postižením a specifickými 
potřebami. Posláním hiporehabilitace v pedagogice a sociální prá-

ci je pomáhat lidem se zdravotním znevýhodněním nebo specifickými 
potřebami, a to především v oblasti rozvoje sociálních schopností a dovedností. Roli hraje prostředí 

stájí a výběhů, kde je třeba dodržovat jasná pravidla chování, spolupráce ve skupině, kontakt se 
zvířaty - jejich hlazení, čistění srsti a česání hřívy, vodění koní a plnění různých úkolů a nakonec i 
jízda na koni. To všechno jsou neuvěřitelně působivé faktory.

Dne 4.11.2021 se uskutečnily na středisku Dítě a kůň Miskovice Specializační zkoušky pro koně 
a pony. Získání licence ukazuje na kvalitu koní, které naše středisko využívá k hipoterapii a er-
goterapii a hiporehabilitaci v pedagogice a sociální práci.  Zkoušek se zúčastnili 4 koně. U klisen 

Diany a Lucky Elmar byla licence opět získána. Koně Agáta a Solo Barcia XXII -51 jí skládali poprvé 
a úspěšně. Při zkoušce se hodnotí zdraví a exteriér koní, musí absolvovat mnoho úkolů a činností, 

které ukáží na vhodnost využítí koně a také prostředí střediska a welfare zvířat. Z úspěchu jsme měli 
obrovskou radost a chci poděkovat týmu, který koně připravoval.

 

 

6. Hipoterapie 

Hiporehabilitace je zastřešující a nadřazený název pro všechny aktivity a terapie v 
oblastech, kde se setkává kůň a člověk se zdravotním znevýhodněním / specifickými 
potřebami. Název pochází z řeckého slova „hippos“ znamenající kůň a slova „rehabilitace“. V 
případě, kdy partnerem odborného pracovníka bude využíváno jiné zvíře, jedná se o metodu 
zooterapie, kdy je využíváno pozitivního působení zvířat na člověka jako bio-psycho-sociální 
celek. 

Na rehabilitaci je pohlíženo jako na léčebný, výukový a výchovný proces, který se 
snaží o maximální zapojení člověka se zdravotním znevýhodněním do společnosti a 
rehabilituje ho v oblastech motoriky, psychiky i sociálních dovedností. Termín 
hiporehabilitace v sobě skrývá několik oborů, kde odborník ve své profesi využívá pohyb 
koňského hřbetu nebo prostředí koně v souladu s rehabilitačním plánem v rámci terapie, 
výuky nebo sportu. 

● Hipoterapie se dělí na 4 obory a to: Hipoterapie ve fyzioterapii a ergoterapii - HTFE 
(dříve Hipoterapie) 

● Hiporehabilitaci v pedagogice a sociální praxi - HPSP (dříve Aktivity s využitím koní) 
● Hipoterapii v psychiatrii a psychologii - HTP (dříve Psychoterapie pomocí koní) 
● Parajezdectví 

Pracovníci v hiporehabilitaci mají odpovídající vzdělání v oboru hiporehabilitace. Koně 
by měli mít složenou specializační zkoušku, na jejímž základě jim je udělena licence ČHS. 
Indikátorem je také přijímací proces formou vstupního pohovoru nebo vyšetření a doložení 
písemného souhlasu lékaře nebo psychologa. Terapie a lekce jsou vedeny dle potřeb klientů 
a koně jsou jim vybíráni dle léčebného cíle. Důležité je bezpečné a bezbariérové prostředí, 

hiPoteraPie
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služby Pro veřejnost

jízdy na koních

tábory

Letní tábor „Prázdniny koňmo‘‘ je především zaměřen na 
výuku jízdy na koni, ale také na péči o koně a další zvířa-
ta chovaná na statku. Dále je připraven bohatý táborový 
program a výlety. O děti se stará kvalifikovaný tým.

Tábor se skládá z tábora pobytového, kde je možno zvolit 
týdenní nebo čtrnáctidenní pobyt a z tábora příměstského 
formou denních nebo polodenních pobytů.

Podle jezdeckých schopností dítěte se můžete přihlásit do 2 
typů kurzu:
•	 Kurz A je určen pro úplné začátečníky a mírně pokročilé.
•	 Kurz B je určen pro pokročilé jezdce případně držitele jezdecké licence.
Program:
•	 vzákladem obou kurzů je výuka jízdy na koni
•	 péče o koně a další zvířata chovaná na statku, praxe i teorie
•	 výuka přirozené komunikace s koňmi
•	 celotáborová tematická hra, karneval, výtvarné aktivity
•	 výlet na nedalekou rozhlednu Vysoká, u které je také zřícenina
•	 ukázky parkurového ježdění

Jízdu na našich koních a prohlídku dalších hospodářských zvířat ze 
statku jste si mohli užít také na Krajském vinobranní a dožínkách 
na Kačině, které se konalo 11.9.2021. Na obou akcích nechyběl náš 
stánek s dobročinným bleším trhem, který podporuje činnost so-
ciální služby NZDM Archa.

vybavení a zázemí pro klienty. Vlastní hiporehabilitace probíhá na otevřené jízdárně a v 
terénu. Další aktivity probíhají ve stáji. Důležitým vybavením je nástupní rampa. 
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 Jízdu na našich koních a prohlídku dalších hospodářských zvířat ze statku jste si mohli užít 
také na Krajském vinobranní a dožínkách na Kačině, které se konalo 11.9.2021. Na obou 

akcích nechyběl náš stánek s dobročinným bleším trhem, který podporuje činnost sociální 
služby NZDM Archa. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Další aktivity organizace 
Pro veřejnost jsme v roce 2021 na statku uspořádali  pouze jednu akci, která byla pojata jako 
závěr aktivního léta.  Mimo sídlo spolku jste si ovšem mohli užít jízdu na našich koních a 
prohlídku dalších hospodářských zvířat ze statku na Krajském vinobranní a dožínkách na 
Kačině, které se konaly 11.9.2021. Na obou akcích nechyběl náš stánek s dobročinným 
bleším trhem, který podporuje činnost sociální služby NZDM Archa. Veřejnost nás mohla 

zaregistrovat také na akci Edufest 2021, 

který proběhl v Kutné  Hoře. 
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další aktivity organizace

Pro veřejnost jsme v roce 2021 na statku uspořádali  pouze jednu akci, 
která byla pojata jako závěr aktivního léta.  Mimo sídlo spolku jste si ovšem 
mohli užít jízdu na našich koních a prohlídku dalších hospodářských zví-
řat ze statku na Krajském vinobranní a dožínkách na Kačině, které se konaly 
11.9.2021. Na obou akcích nechyběl náš stánek s dobročinným bleším trhem, 
který podporuje činnost sociální služby NZDM Archa. Veřejnost nás mohla zare-
gistrovat také na akci Edufest 2021, který proběhl v Kutné  Hoře.

den otevřených dveří v nzdM archa

Den otevřených dveří je každoročně akcí, která umožňuje veřejnosti nahlédnou pod po-
kličku našich sociálních služeb. Tentokrát jsme program uzpůsobili aktuálním trendům.  
V NZDM Archa byla 12.11.2021 instalována výstava populárních putovních kamínků, kte-
ré se po jejím ukončení ihned rozeběhly po světě. Připraven byl workshop malování ak-
rylovými barvami na kamínky a také prodejní stánek malovaných kamínků . Nezapomněli 
jsme ani na náš dobročinný bleší trh. Příjemné dopoledne u nás strávily děti ze ZŠ a PŠ Na 
Náměti a družina ZŠ Kamenná stezka. Při všech aktivitách nám pomáhaly studentky SOU Řemesel 
v Kutné Hoře ze studijního oboru Sociální činnost, které v naší organizaci nabírají zkušenosti v 
rámci odborných praxí. S příchozími z řad veřejnosti jsme si povídali o poskytování sociální služ-
by nízkoprahové zařízení pro děti a mládež v lokalitě Šipší, sdíleli jsme zkušenosti a pochlubili se 
výroční zprávou, která shrnula naši činnost v náročném roce 2020. 

indiánské loučení s léteM

Pro veřejnost jsme v roce 2021 uspořádali  pouze jednu akci, která byla pojata 
jako závěr aktivního léta na statku v Miskovicích. Poslední prázdninovou sobo-
tu jsme na statku v Miskovicích uspořádali akci s názvem „Indiánské loučení s 

létem“. Předpověď počasí nám příliš nepřála, ale nakonec proběhl celý 
program bez deště. První kapky padaly až na odcházející a myslíme, 

akcích nechyběl náš stánek s dobročinným bleším trhem, který podporuje činnost sociální 
služby NZDM Archa. 
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Propagace služeb 

Den otevřených dveří v NZDM Archa  
Den otevřených dveří je každoročně akcí, která umožňuje veřejnosti nahlédnou pod pokličku 
našich sociálních služeb. Tentokrát jsme program uzpůsobili aktuálním trendům.  V NZDM 
Archa byla 12.11.2021 instalována výstava populárních putovních kamínků, které se po jejím 
ukončení ihned rozeběhly po světě. Připraven byl workshop malování akrylovými barvami na 
kamínky a také prodejní stánek malovaných kamínků . Nezapomněli jsme ani na náš 
dobročinný bleší trh. Příjemné dopoledne u nás strávily děti ze ZŠ a PŠ Na Náměti a družina 
ZŠ Kamenná stezka. Při všech aktivitách nám pomáhaly studentky SOU Řemesel v Kutné Hoře 
ze studijního oboru Sociální činnost, které v naší organizaci nabírají zkušenosti v rámci 
odborných praxí. S příchozími z řad veřejnosti jsme si povídali o poskytování sociální služby 
nízkoprahové zařízení pro děti a mládež v lokalitě Šipší, sdíleli jsme zkušenosti a pochlubili se 
výroční zprávou, která shrnula naši činnost v náročném roce 2020. 

  
 

 Indiánské loučení s létem 
 Pro veřejnost jsme v roce 2021 uspořádali  pouze jednu akci, která byla pojata jako závěr 
aktivního léta na statku v Miskovicích. Poslední prázdninovou sobotu jsme na statku v 

že i spokojené návštěvníky. Malý i velcí indiáni si užili den plný tvoření, soutěžení nebo jízd 
na koních. Všichni si mohli vyrobit indiánskou čelenku a nechat si pomalovat obličej. Protože 
masky byly již tradičně velmi povedené a těžko by se nám vybírala ta nejlepší, vylosovali jsme 
tři šťastlivce. S drobnou odměnou, ale z akce odcházely všechny děti. Nově byla na programu 
také sokolnická pohádka a představení na koních.

eduFest

Na Edufestu jsme spojili síly s Městskou knihovnou a zapojili se do vytvoření jednoho z festi-
valových míst, na kterém mohli návštěvníci zkoumat hravě svoje emoce. Ze statku v Miskovi-
cích jsme přivezli naše živá zvířátka, takže všechny příchozí čekalo překvapení z neobvyklých 
návštěvníků knihovny. Děti i dospělí si z festivalu mohli odnést nevšední zážitky a mnoho 
podnětů k zamyšlení nad tím, jaké pozitivní změny by šlo do vzdělávání přinést. Pro-
tože vzdělávání, které rozvíjí a baví je přesně to co, bychom si přáli i pro klienty našich 
sociálních služeb, jsme rádi, že jsme byli součástí této akce.

PodPora z FirMy PriMeros

Formou darování výrobků nás podporuje také firma Primeros, díky které můžeme v 
NZDM Archa připravovat preventivní programy zaměřené na sexuální rizikové cho-
vání s tématy bezpečného sexu, pohlavně přenosných chorob a možných rizik nebo 
plánovaného rodičovství. Naši klienti mají bezplatně k dispozici nejen kondomy, ale 
také těhotenské testy.

dobrovolnický den
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Miskovicích uspořádali akci s názvem "Indiánské loučení s létem". Předpověď počasí nám 
příliš nepřála, ale nakonec proběhl celý program bez deště. První kapky padaly až na 
odcházející a myslíme, že i spokojené návštěvníky. Malý i velcí indiáni si užili den plný 
tvoření, soutěžení nebo jízd na koních. Všichni si mohli vyrobit indiánskou čelenku a nechat 
si pomalovat obličej. Protože masky byly již tradičně velmi povedené a těžko by se nám 
vybírala ta nejlepší, vylosovali jsme tři šťastlivce. S drobnou odměnou, ale z akce odcházely 
všechny děti. Nově byla na programu také sokolnická pohádka a představení na koních. 
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Mezioborová PlatForMa na jedné lodi

Dítě a kůň, z.s. - Sdružení pro hipoterapii se v roce 2019 stalo navrhovatelem vzniku 
mezioborové platformy, která začala společně pracovat ve prospěch ohrožených dětí, 
mládeže a jejich rodin. Součástí platformy jsou například zástupci škol, Městského úřadu 
Kutná Hora, OSPOD Kutná Hora, Městské policie Kutná Hora, Pedagogicko-psychologic-
ké poradny Kutná Hora, Probační a mediační služby Kutná Hora, Českobratrské církve 
evangelické a další poskytovatelé sociálních služeb na Kutnohorsku.

Potravinová banka

Dobrovolníci spolků Dítě a kůň, z.s. - Sdružení pro hipoterapii a SK Barbora, z.s. se 24.4.2021 a 21.11.2021 zúčastnili jarní a 
podzimní celorepublikové sbírky potravin. Již tradičně jste na ně mohli narazit v obchodním řetězci Tesco v Poděbradech. 
I na Kutnohorsku a Sázavsku, kde působíme a máme zkušenost s negativním dopadem koronavirové epidemie na eko-
nomickou situaci mnoha rodin. Rozdělováním potravin pomáháme lidem ohroženým 
chudobou nebo sociálním vyloučením pokrýt alespoň základní životní potřeby. 
V letošním roce sloužily potraviny také pro několik rodin z vyhořelé ubytov-
ny Vítězná, které naši podporu využívaly několik měsíců, až do odchodu 
z krizových bydlení a stabilizace jejich ekonomické situace.  Nejčastěji 
ovšem potraviny putovaly k dětem, seniorům, samoživitelkám nebo 
rodinám, které se ocitly v nouzi. Zaznamenali jsme zvýšený zájem o 
tento typ pomoci, nejčastěji z důvodu ztráty zaměstnání nebo vý-
padku příjmu z důvodu nemožnosti vykonávat výdělečnou činnost 
v době omezujících vládních nařízení.

tento typ pomoci, nejčastěji z důvodu ztráty zaměstnání nebo výpadku příjmu z důvodu 
nemožnosti vykonávat výdělečnou činnost v době omezujících vládních nařízení. 
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Děkujeme všem, kdo nás v roce 2020 podpořili. 

 

10. Pracovní tým 
Zaměstnanci 
Ing. Bc. Ivana Hudcová ‐ ředitelka střediska, sociální pracovník 
Bc. et Bc. Alžběta Brychtová, DiS. ‐ sociální pracovník 
Mgr. Jan Fiala ‐ pedagogický pracovník 
Bc. Lucie Zinková ‐ sociální pracovník3 
Mgr. Iva Pellarová ‐ sociální pracovník 
Bohdana Hrnčiříková ‐ pracovník v sociálních službách 
Jan Hrnčiřík ‐ pracovník v sociálních službách 
Miroslava Vaněčková ‐ pracovník v sociálních službách 
Darina Kušková ‐ pracovník v sociálních službách 
Veronika Vacková ‐ pracovník v sociálních službách, asistent při hipoterapii 
Věra Gruntorádová ‐ administrativní pracovník 
Markéta Hrušková, DiS. ‐ fyzioterapeutka se specializací na hipoterapii 
Martin Rajdl ‐ stájník, asistent při hipoterapii a aktivitách pro klienty 
Jakub Semanský ‐ pracovník v sociálních službách 
Barbora Michálková ‐ pracovník v sociálních službách 
Kristina Pečenková ‐ pracovník v sociálních službách 
Nikol Kadlečková ‐ pracovník v sociálních službách 
Karolína Jeřábková ‐ pracovník v sociálních službách 
Aneta Strnadová ‐ pomocný pracovník v sociálních službách 
Simona Koryntová ‐ stájník 
Roman Vácha ‐ uklízeč 
 
Brigádníci: 
‐ na základě Příkaznické smlouvy, přijímáni především na letní tábory, vedoucí kroužků apod. 
 
Dobrovolníci: 
‐  na  základě  Dobrovolnické  smlouvy,  pracují  celoročně  (práce  s  dětmi,  tábory,  akce, 
ošetřování zvířat, úklidy).  
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Martin Rajdl ‐ stájník, asistent při hipoterapii a aktivitách pro klienty 
Jakub Semanský ‐ pracovník v sociálních službách 
Barbora Michálková ‐ pracovník v sociálních službách 
Kristina Pečenková ‐ pracovník v sociálních službách 
Nikol Kadlečková ‐ pracovník v sociálních službách 
Karolína Jeřábková ‐ pracovník v sociálních službách 
Aneta Strnadová ‐ pomocný pracovník v sociálních službách 
Simona Koryntová ‐ stájník 
Roman Vácha ‐ uklízeč 
 
Brigádníci: 
‐ na základě Příkaznické smlouvy, přijímáni především na letní tábory, vedoucí kroužků apod. 
 
Dobrovolníci: 
‐  na  základě  Dobrovolnické  smlouvy,  pracují  celoročně  (práce  s  dětmi,  tábory,  akce, 
ošetřování zvířat, úklidy).  

děkujeMe všeM, kdo nás v roce 2021 PodPořili.
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Pracovní týM

zaměstnanci:
Ing. Bc. Ivana Hudcová - ředitelka střediska, sociální pracovník
Bc. et Bc. Alžběta Brychtová, DiS. - sociální pracovník
Mgr. Jan Fiala - pedagogický pracovník
Bohdana Hrnčiříková - pracovník v sociálních službách
Jan Hrnčiřík - pracovník v sociálních službách
Adéla Plačková - pracovník v sociálních službách
Miroslava Vaněčková - pracovník v sociálních službách
Darina Kušková - pracovník v sociálních službách (na rodičovské dovolené)
Veronika Vacková - pracovník v sociálních službách, asistent při hipoterapii
Markéta Hrušková, DiS. - fyzioterapeutka se specializací na hipoterapii
Martin Rajdl - stájník, asistent při hipoterapii a aktivitách pro klienty
Jakub Semanský - pracovník v sociálních službách
Barbora Michálková - pracovník v sociálních službách
Kristina Pečenková - pracovník v sociálních službách
Karolína Jeřábková - pracovník v sociálních službách
Aneta Strnadová - pomocný pracovník v sociálních službách
Simona Koryntová - stájník
Roman Vácha - uklízeč
Alena Platonová - pracovník v sociálních službách (na rodičovské dovolené)

brigádníci:
- na základě Příkaznické smlouvy, přijímáni především na letní tábory,  
vedoucí kroužků apod.

dobrovolníci:
- na základě Dobrovolnické smlouvy, pracují  
celoročně (práce s dětmi, tábory, akce, ošetřování  
zvířat, úklidy). 

Jana Semanská
Martina Rajdlová
Milan Hudec
Jana Gruntorádová
Jana Máslová
Zuzana Adamcová
Jiří Böserle
Petra Karetová
Petr Brablík
Eliška Kroupová
Nikola Oupická
Štěpána Barešová
Eliška Oupická
Natálie Ladrová
Natálie Frantová
Karolína Uhrová

další členové jezdeckého klubu a naši někteří 
zaměstnanci v rámci dobrovolnické smlouvy

Finanční zPráva za rok 2021

Eliška Oupická 
Natálie Ladrová 
Natálie Frantová 
Karolína Uhrová 
další členové jezdeckého klubu a naši někteří zaměstnanci v rámci dobrovolnické smlouvy 
 

11. Finanční zpráva za rok 2021 
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statistika služeb

nzdM archa
počet klientů - 106
 z toho chlapců - 65
 z toho dívek - 41
počet kontaktů s klienty - 1325
 z toho v ambulanci - 639
 z toho v terénu - 686
počet intervencí ve prospěch klientů - 1676,3 hodin podpory
 z toho v ambulanci - 940,1 hodin
 z toho v terénu - 736,23 hodin

sr astra
počet klientů - 90
 z toho mužů - 42
 z toho žen - 48
počet kontaktů s klienty - 2077 
 z toho v ambulanci - 1488
 z toho v terénu - 589
počet intervencí ve prospěch klientů - 2732 hodin podpory
 z toho v ambulanci - 2048,25 hodin
 z toho v terénu - 683,75 hodin

sas afinita
počet klientů - 12
 z toho mužů - 5
 z toho žen - 7

kontakty

sídlo sPolku:
Miskovice 30, 285 01 Miskovice
Ing. Bc. Ivana Hudcová (ředitelka) - 602 525 379
diteakun@seznam.cz, diteakun@email.cz
www.diteakun.cz
FB: Dítě a kůň

nzdM archa:
17. listopadu 182, 284 01 Kutná Hora 1 - Šipší
Vítězná 443, 284 03 Kutná Hora 3 - Sedlec
Poznaňská 439, 285 06 Sázava - Chechták
Bc. et Bc. Alžběta Brychtová, DiS. (vedoucí NZDM) - 734 
589 759
nzdmarcha@seznam.cz

sr astra
Miskovice 30, 285 01 Miskovice
17. listopadu 182, 284 01 Kutná Hora 1 - Šipší
Vítězná 443, 284 03 Kutná Hora 3 - Sedlec
Poznaňská 439, 285 06 Sázava - Chechták
Bc. et Bc. Alžběta Brychtová, DiS. (vedoucí SR) - 734 589 
759
diteakun@email.cz

sas aFinita
Miskovice 30, 285 01 Miskovice
kancelář - 725 528 467
diteakun@email.cz
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13. Kontakty 
Sídlo spolku: Miskovice 30, 285 01 Miskovice Ing. Bc. Ivana Hudcová (ředitelka) - 602 525 379 

diteakun@seznam.cz, diteakun@email.cz www.diteakun.cz FB: Dítě a kůň  
NZDM Archa: 17. listopadu 182, 284 01 Kutná Hora 1 - Šipší 

Poznaňská 439, 285 06 Sázava - Chechták Bc. et Bc. Alžběta Brychtová, DiS. (vedoucí NZDM) - 734 589 759 




